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1) Slovní úloha číslo 7 

Zápis:   Výpočet: 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ 

 

________________________________ 

 

Odpověď: _______________________________________________________ 

 

2)  Počítej příklady rozkladem tak, že vynásobíš nejprve desítky a potom 

jednotky dvojciferného činitele a součiny sečteš.  

 

2 . 16 = (2 . 10) + (2 . 6) = 20 + 12 = 3 . 17 = _________________________ 

 

8 . 16 = _______________________ 9 . 17 = _________________________ 

 

5 . 16 = _______________________ 6 . 17 = _________________________ 

 

7 . 16 = _______________________ 2 . 17 = _________________________ 

 

9 . 16 = _______________________ 4 . 17 = _________________________ 

 

4 . 16 = _______________________ 7 . 17 = _________________________ 

 

5 . 18 = _______________________ 9 . 19 = _________________________ 

 

7 . 18 = _______________________ 4 . 19 = _________________________ 

 



3 . 18 = _______________________ 7 . 19 = _________________________ 

 

2 . 18 = _______________________ 3 . 19 = _________________________ 

 

8 . 20 = _______________________ 5 . 20 = _________________________ 

 

6 . 20 = _______________________ 2 . 20 = _________________________ 

 

3) Vypočítej. 

8 . 17 = _______________________ 12 . 6 = _________________________ 

 

3 . 19 = _______________________ 19 . 6 = _________________________ 

 

12 . 3 = _______________________ 2 . 16 = _________________________ 

 

15  . 7 = _______________________ 3 . 18 = _________________________ 

 

4) Slovní úloha číslo 13 

Zápis:   Výpočet: 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ 

 

________________________________ 

 

Odpověď: _______________________________________________________ 

 

 


